

Obchodní sdělení



BNP Paribas L1 Convertible Bond World získal ocenění fond měsíce listopadu 2010 na Investičním webu.cz

Dovolujeme si Vám oznámit úspěch fondu **BNP Paribas L1 Convertible Bond World / Clasic H CZK** ISIN LU0372936798. Fond získal ocenění fondu měsíce odborného internetového serveru Investiční web.cz.

Investiční web zohlednil inovativnost pro české investory, jde o první a doposud jediný podílový fond zaměřený na konvertibilní dluhopisy s plným měnovým zajištěním pro české investory.

Konvertibilní dluhopisy jsou hybridní třídou aktiv na rozhraní korporátních dluhopisů a akcií. Dluhopisy obsahují konverzní doložku do akcií emitenta v předem stanoveném poměru při splatnosti dluhopisu. Dluhopisová složka dodává defenzivní vlastnosti při významných propadech na akciových trzích, akciová složka generuje výnos na rostoucích akciových trzích. Konvertibilní dluhopisy v dlouhém investičním horizontu generují výnosy na úrovni akciových trhů při zhruba poloviční volatilitě.



Fond **BNP Paribas L1 Convertible Bond World** celkově spravuje jednu a čtvrt miliardy eur a investuje do konvertibilních dluhopisů vydávaných emitenty na celém světě. Jeho portfolio nabízí širokou diverzifikaci typicky do 150 titulů bez sektorového omezení.

Fond je spravovaný týmem BNP Paribas Investment Partners v Paříži pod vedením Pierra Lepicarda. Tým spravuje portfolia s celkovým objemem 3,5 miliardy EUR a patří tak k nejvýznamnějším globálním konvertibilně dluhopisovým správcům.

Těší nás, že fondy ve správě BNP Paribas Investment Partners dostaly důvěru již podruhé v letošním roce. Hned v lednu 2010 zabodoval fond Parvest Flexible Equity Europe (původní název Parvest Flexible Equities) s iso-volatilitním mechanismem a s proměnlivou expozicí vůči evropským akciovým trhům.

Při příležitosti ocenění uveřejnil server Investiční Web rozhovor s portfolio manažerem Pierrem Leppicardem. Manažer zodpověděl dotazy ohledně výhledu na trhy, chování této třídy aktiv i otázky spojené specificky s tímto fondem.

Článek je dostupný na:

<http://www.investicniweb.cz/fondy/fond-mesice/2010/11/24/clanky/manazer-fondu-mesice-quantitativni-uvolnovani-je-vodou-na-mlyn-naseho-portfolia/>

Odkaz na detaily fondu v anglickém jazyce:

<http://www.bnpparibas-ip.cz/CZ/fundfinder/details.page?type=user2&lang=eng&fundid=4301>

Leták fondu v českém jazyce:

http://www1.bnpparibas-ip.com/publications/flyer/pl/Flyer_BNPP_L1_Convertible_Bond_World_CZ.pdf

Vaše případné dotazy jsme připraveni zodpovědět

Ing. Jan Maňák

Ředitel BNP Paribas Asset Management pro Českou republiku a Slovensko

mail: jan.manak@bnpparibas.com

tel: 221 111 590



BNP PARIBAS
INVESTMENT PARTNERS

Vyloučení odpovědnosti

Tyto podklady sestavila a vydává společnost BNP Paribas Asset Management (BNPP AM)* ze skupiny BNP Paribas Investment Partners (BNPP IP)**. Jsou pouze informativní povahy:

1. nepředstavují nabídku ke koupi ani výzvu k prodeji ani netvoří základ jakékoli smlouvy či závazku, resp. nelze se na ně odvolávat v souvislosti s jakoukoli smlouvou či závazkem, ani
2. nenahrazují investiční poradenství.

Je v nich odkazováno na určité finanční nástroje (dále jen „finanční nástroj(e)“), které byly schváleny a jsou regulovány podle právních předpisů země, ve které byly založeny.

Pokud není v aktuální verzi prospektu uvedeno něco jiného, nebyly podniknuty kroky, které by dovolovaly veřejně nabízet uvedené finanční nástroje v jiných zemích, kde takové kroky musejí být podniknuty, zejména pak ve Spojených státech amerických a občanům Spojených států amerických (ve smyslu Předpisu S amerického Zákona o cenných papírech z roku 1933). Před nákupem finančních nástrojů v zemi, v níž jsou registrovány, by si proto investoři měli nejprve zjistit, zda úpis, nákup, držba nebo prodej takových finančních nástrojů není ze zákona nějak omezen.

Investoři, kteří hodlají do uvedených finančních nástrojů investovat, by si měli pečlivě přečíst aktuální prospekt, nabídku nebo jiné informativní podklady a prostudovat si také poslední výroční nebo pololetní zprávu daného finančního nástroje. Prospekt, nabídka a další informace o finančních nástrojích jsou k dispozici u případných místních zástupců společnosti BNPP IP nebo osob, které investování do finančních nástrojů nabízejí.

Názory uváděné v těchto podkladech odrážejí úsudek společnosti BNPP AM v uvedené době a mohou se měnit i bez předchozího upozornění. Společnost BNPP AM není povinna informace a názory v těchto podkladech aktualizovat ani jinak měnit. Před investováním do finančních nástrojů by se měli investoři ohledně právních, účetních a daňových otázek investice poradit se svými právními a daňovými poradci a sami pak nezávisle posoudit, zda je investice do uvedených finančních nástrojů, pokud je vůbec přípustná, pro ně vhodná a jaké pro ně může mít důsledky. Jsou-li v těchto podkladech zmiňovány různé typy investic, upozorňujeme na to, že s nimi je spojena různá míra rizika a že nelze nikdy s jistotou určit, zda je konkrétní investice pro určitého klienta nebo jako součást budoucího klientova investičního portfolia vhodná a zda mu bude přinášet zisky.

Vzhledem k ekonomickým a tržním rizikům není možné zaručit, že uvedené finanční nástroje splní svůj investiční cíl. Výnosy mohou být ovlivněny mj. investiční strategií a investičními cíli finančních nástrojů, zásadními podmínkami na trhu nebo vývojem ekonomiky včetně vývoje úrokových sazeb, tržních podmínek a celkové situace na trhu. Na výsledky uváděné v těchto podkladech mohou mít zásadní vliv různé strategie uplatňované u jednotlivých finančních nástrojů. Výkonnost dosažená v minulosti není zárukou výkonnosti v budoucnu a hodnota investic do finančních nástrojů může růst i klesat. Může se dokonce stát, že investoři nezískají zpět ani původně vloženou částku.

Údaje o výkonnosti uváděné v těchto podkladech nezahrnují případné provize, náklady spojené s vydáváním a zpětným odkupem podílových listů apod. a daně.

Tyto podklady jsou určeny výhradně osobám, které mají profesionální zkušenosti s investováním (dále jen „relevantní osoby“). Investice a investiční aktivity, jichž se tyto podklady týkají, jsou dostupné pouze tzv. profesionálním klientům podle pravidel příslušného orgánu pro dohled nad finančními službami a pouze takovým klientům budou umožněny. Jiné než relevantní osoby by se těmito podklady nebo jejich obsahem neměly řídit ani se na ně odvolávat.

* Společnost BNPP AM je investiční manažer registrovaný francouzským úřadem pro dohled nad finančním trhem Autorité des marchés financiers pod č. 96-02. Její právní forma je akciová společnost se základním kapitálem 62 845 552 eur a sídlem 1, boulevard Haussmann 75009 Paříž, Francie. Obchodní rejstřík: RCS Paris 319 378 832. www.bnpparibas-am.com

** BNP Paribas Investment Partners je globální značka a název služeb správy aktiv ve skupině BNP Paribas. Pokud jsou v tomto dokumentu zmiňováni jednotliví správci aktiv ve skupině BNP Paribas Investment Partners, je to pouze pro Vaši informaci. Tyto společnosti nemusejí působit ve Vaší zemi. Pro další informace se obraťte na investičního partnera oprávněného působit na českém trhu.

